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KÖSZÖNTŐ 

 

 

Ez a hónap is eljött végre! Szeptemberben még kivárhatatlanul messzinek tűnik 

a június—aztán most hipp-hopp: olvadozunk a tantermekben.  Ismét öregebbek 

lettünk tehát egy tanévvel, amelyet természetesen mindig a gimnáziumban már 

lezajlott, a nyolcadikokban még előttünk álló ballagás zár. Takács Judit tanárnő 

és Ollé Tamás tanár úr végzős diákjai már bejárták a tantermeket, és jelenleg az 

érettségi vizsgájukra készülnek, a végzős felsősök élén Aranyosi Lóránd tanár úr, 

valamint Gut Eszter és Raska Mónika tanárnők készülődnek a búcsúra. A gimisek 

fáklyás ballagásáról, szerenádjáról és rendes ballagásáról képriportban 

tudósítunk, a nyolcadik osztályok azonban sajnos még nem kaphattak itt helyet a 

lapzárta után zajló ünneplés miatt—de honlapunk és a Károlyi Kultúrportál az ő 

nagy napjukról is tudósít majd!  

A megszokott rovatok is várják olvasóikat: a tanárinterjú ezúttal Kerekesné 

Pálmai Ágota tanárnővel készült, a Hahota-rovatban érettségi dolgozatok 

aranyköpéseit olvashatjátok, de jártunk Angliában, Portóban, rendeztünk Károlyi 

Pódiumot—a sok vizsga mellett is jutott idő a kikapcsolódásra is!  

És most: Ó-IÓ-CIÓ-ÁCIÓ-KÁCIÓ-AKÁCIÓ-VAKÁCIÓÓÓÓÓ!      

Nagyon tartalmas, pihentető nyarat kívánunk tanároknak, diákoknak és az iskola 

minden dolgozójának! 

 

SZ.N.H. 

                                                                                   3 



 AKTUÁLIS—BALLAGOTT A VÉN DIÁK 

Május 2-án hagyományos fáklyás ballagáson vettek részt végzőseink, amelyet a zivataros 

időjárásra tekintettel az iskolánk aulájában zajló, remek hangulatú közös szerenád követett. 

Május 3.-án pedig elbúcsúztak a gimnáziumtól öregdiákjaink. 

 

                                                                                                   



AKTUÁLIS—AZ ERDEI ISKOLA 

 

Az érettségi hetében a gimnazistáké az épület, így a felsős, később az alsós osztályok is az 

erdei iskola programjain töltötték a hetet. A 4.c három napot töltött el Katalinpusztán, a 

Cserhát és a Börzsöny kapujában, ahol megismerkedtek a Naszály gazdag élővilágával és 

természeti szépségeivel. A programokat izgalmas íjászattal, közös játékokkal, 

számháborúval, tánccal sok mozgással tarkították.  Meglepetésként Baranyai Orsolya, leendő 

osztályfőnökük velük töltött egy napot. A gyerekek példamutató, barátságos magatartására 

büszkék tanítóik, Nagy Hajnal és Széll Beáta! A 4.b osztály pedig Palócországban járt. 

Rengeteg élmény, program zajlott le három napba sűrítve: Palócmúzeum, Hollókő, 

Ipolytarnóc, Szandavár, finom ételek, barátságos konyhás nénik, segítőkész helybeliek, 

lovaglás, vadászbemutató, esti vadles, túrák, állatsimogatás. Nem utolsósorban megalakult az 

új 5. b osztály Tuza Márta leendő osztályfőnökkel. Köszönjük a szervezést Kürtösiné Németh 

Nikolettának, az osztály jelenlegi osztályfőnökének és a kísérést Kürtösi Annának.  
 

 

 
 

Hatodikosaink a Nagybörzsönyben, az ötödikesek Törökmezőn, a nyolcadik bések Berkenyén 

jártak, a hetedik évfolyam pedig a Határtalanul program keretében töltött el néhány napot 

Szlovákiában, a Felvidéken, melyekről a következő oldalon láthattok képriportot!                  5 



KÉPRIPORT AZ ERDEI ISKOLÁRÓL  
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KÉPRIPORT AZ ERDEI ISKOLÁRÓL 
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HATÁRTALANUL 

 

Június másodikán, vasárnap kora reggel indultunk a HATÁRTALANUL 

programmal a Felvidékre, Szlovákiába. Első megállónk Kassa belvárosa volt, 

megnéztük a Szent Erzsébet székesegyházat, ahol pont megfigyelhettük az úrnapi 

körmenetet. Kassa után Lőcse következett. Itt meglestük a középkori  

szégyenketrecet, egy gyönyörű templomot, és tanáraink ellenkezésével dacolva 

még a helyiekkel is összebarátkoztunk. Mindezek után szerencsésen 

megérkeztünk Zdiarra, a szállásunkra.  

Egy rövidnek tűnő, ám hosszú éjszaka után , elindultunk a Bachledka 

lombkorona- tanösvény felé. Ehhez előszőr fel kellet mennünk a Szepesi-Magura 

hegyre. A kirándulás közben megcsodálhattuk a Tátrát, valamint átélhettük a 

túrázás szépségeit (és nehézségeit). A hegy tetején felmentünk az Adrenalin-

toronyba, melyen egy kifeszített hálón sétálhattunk ki a semmi fölé.  

A nap hátralevő részében körbejártuk a Csorba tavat. Az időjárás is kegyes volt 

hozzánk.  A kirándulás harmadik napján a történelem került fókuszba: a késmárki 

evangélikus templomban megkoszorúztuk gróf Thököly Imre sírját.  

Megtekintettünk egy fatemplomot is. Napunk utolsó látványossága a Vörös 

kolostor volt. Az idegenvezetőnk sok érdekességet mondott a szerzetesekről, mint 

például: maguk termesztettek mindent, és évente csak 15 percet beszélhettek. Jó 

volt visszarepülni a múltba! Visszatértünk szállásunkra, azzal a tudattal, hogy 

utoljára alszunk itt.  

Másnap búcsút vettünk, és elindultunk hazafelé. De még előtte bejártuk Bártfa és 

Eperjes városok legszebb részeit. Kerestünk szobrokat (és wc-t), de tudtuk, hogy 

ezek már az utolsó élmények, mielőtt beültünk a buszba , és elindulunk hazafelé. 

 

Környei Benedek, 7.b 

8 



HATÁRTALANUL 
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HAHOTA 

ARANYKÖPÉSEK (SAJNOS) EMELT SZINTŰ TÖRIDOGÁKBÓL 

 

Szakad a kereszténység… 

Már 451-ben Konstantinápoly lett a pátriárka.  

Róma lett a birodalom szívcsakrája.  

Jézus születésétől számoljuk az időt.  

A pápa feladata volt, hogy a pokolba vagy a mennybe küldje az embereket.  

A Római Birodalom kezdetben mindenkire vadászott, aki kereszténynek mondta magát.  

 

Nagy eleink 

Utódjaikról mindketten gondoskodtak, csak Károly Róbert sikeresebben.  

Mátyás már fiatalon el is kezdett uralkodni.  

Mátyásban nem volt királyi vér. /Mátyás nem rendelkezett királyi vérrel.  

 

Középkor és új korok 

A hűbéri esküvel nem lehetett szórakozni, különben szenvedés lett a hátralévő élet! 

A Hódoltság fővárosa, melyet a keresztény seregek felszabadítottak: Budapest. 

A pénzből lőszert és fegyvereket öntöttek. 

 

A reformkor, avagy Széchenyi forog… 

Magyarország a reformkorban nagyjátékos lett a világ színpadán! 

Az ősiség eltörlését Széchenyi ajánlotta erősen.  

A nemesek adtak pénzt, ennek hála az ország elkezdett fergeteges gyorsasággal 

modernizálódni.  

Szabályozni kezdték a Tiszát, hogy ne folyjon ki olyan sokszor a medréből.  

A jobbágyfelszabadítás is elkezdett nőni. 

A vasúthálózat összekötötte az országot.  

Széchenyi népszerűsítette az országban a kaszinózást.  
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A TANÁR IS EMBER! (?) 

 

És berobban a kapitalizmus…! 

Reklámplakáton kakaót felszolgáló fekete kisfiú: 

-A képen a kisfiú mosolyog, de ez nem volt így. A valóságban elnyomták őket.  

-A tőkések célja az volt, hogy ébren tartsák a munkaerőt!  

 

A bonyolult 20. század 

A kommunista belügyminiszter: Szálasi Ferenc 

Célja a képviselők selejtezése volt.  

A berlini fal lebomlása… 

Csákány Gorbacsov kezében, amint éppen áttöri a berlini falat (karikatúra): 

           -a visszamaradottságot jelképezi, mert még nem jelentek meg a gépek 

           -a bányamunkákra utal 

           -a kommunistáknak okozott szomorúságot szimbolizálja 

 

Nyelvi lelemények 

Anyányos. (Arányos.) 

Manofaktúra.  

…a hadi adott… (hadiadót) 

Ezt a problémát hadigazdasággal oldották meg (vessen pillantást az első forrásra!)  

 

Két kemény kérdés 

1.  Ki volt az esztergomi érsek? 

-Mindszenthy Péter- Mindszenthy János- II. János-Tóth Ferenc-Valamilyen (sic!) Pál-

bencések (???)-Szilárd Leó 

2.  Ki volt a magyar nőmozgalom kiemelkedő alakja? 

-Ratkó Eszter-Ratkó Katalin-Ratkó Anna-Nagy Katalin-Nagy Mária-Nagy Anna-az 

egyetlen férfi a parlamentben -Balassa Margit-Margit-Gyömrői Edit (???)-Polgár Ildikó 

(???)-Lebstück Mária- Kun Béla-Horthy Miklós    Megfejtés amúgy: Slachta Margit 
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 KÁROLYI GALÉRIA 

 

VARÁZSLATOS VIZEK 

 

Az UKK -Homoktövis Oktatóközpont "Varázslatos vizek" címmel hirdetett 

kerületi képzőművészeti pályázatot újpesti iskolások számára. Az 

eredményhirdetésre május 23-án került sor a Lóverseny téri Közösségi Házban. 

Ezúttal is sok alsós-és felsős diák képviselte iskolánkat és kapott elismerést. 

Büszkék vagyunk rájuk! Gratulálunk a kis alkotóknak és a felkészítő 

tanároknak!  

 

A „Varázslatos vizek” rajzpályázat díjazottjai és felkészítőik: 

 

Deák Dorina Anna 1.a – Különdíj, felkészítő: Romsics Fanni 

 

Ji Ran Olívia 1.a – Különdíj, felkészítő: Faragó Zsóka 

 

Szőcs Zsófia 2.a – Különdíj, felkészítő: Varga Zsoltné 

 

Bolla Bíborka 2.c – Különdíj, felkészítő: Márkus Csilla 

 

Kovács Koppány 3.a - III. helyezés, felkészítő: Tóth Ádám 

 

Wahsh Sophia 3.c – Különdíj, felkészítő: Géczi Beáta 

 

Szeder Szonja 3.b – Különdíj, felkészítő: Solymos Andrea 

 

Kanyó Lilla 4.c - I. helyezés, felkészítő: Széll Beáta 

 

Hegyi Bonifác Barna 4.b - I. helyezés, felkészítő: Kürtösiné Németh Nikoletta 

 

Kovács Zsófia 5.b -III .díj 

Kelemen Kinga 5.c -különdíj 

Varga Huba 6.a -III. díj 

Nagy Julianna Sára 7.c -III .díj 

Pajerich Anna 7.c -különdíj 
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KÁROLYI GALÉRIA 
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AZ ALSÓS KÁROLYI-FESZTIVÁL 

 

 

Április 13-án lezajlott a Károlyi-fesztivál harmadik napjának programja is. Ez 

alkalommal fellépett a lánykórus, az 1.b, a 2.c, a 4.c (két műfajban is!), a 3.b, a 

színtársulat, a 4.b, a 3.a, és a fiúkórus három tagja. Igen színes volt a kínálat a 

színpadi műfajok terén.  

 

Aki ott volt, biztosan megértette, vagy legalább megérezte, hogy a gyerekek 

igen komoly teljesítményre képesek. S talán azt is, hogy milyen sokrétű az a 

kötődés, amely a gyerekek és tanítóik között fennáll. 

 

De ami a legfőbb: átélhettük mindnyájan, hogy a színháznak különleges 

atmoszférája van, melyben az elme és a szív is jól érzi magát. A színpadon 

játszó gyerekek életre szóló élményeket éltek át, a közösségek tagjai egy kicsit 

még jobban megismerték egymást. 

 

Köszönjük a szülők érdeklődését, erkölcsi és anyagi támogatását, köszönjük a 

tapsokat, a nevetést, a figyelmes csendeket, köszönjük, hogy eljöttek! 

 

Köszönjük a pedagógusok munkáját! 
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ALSÓS KÁROLYI FESZTIVÁL 
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OLVASMÁNY 

Anne Frank naplójának a hatásai    

  

Anne Frank, a történelem egyik legmeghatározóbb tinédzsere, örökre megváltoztatta az 

emberek felfogását a második világháborúról és a holokausztról. Anne Frank naplója, amelyet 

"A hátsó traktus" címen publikáltak, egy fiatal lány perspektívájából nyújt betekintést az 

üldöztetés és elrejtőzés éveibe, és az emberi lélek elképesztő kitartását mutatja be a 

legnehezebb körülmények között. 

Anne Frank 1929. június 12-én született Frankfurtban, Németországban, de a család 1933-ban 

Amszterdamba menekült a nácik hatalomra jutása után. 1942-ben, amikor a zsidókat elkezdték 

deportálni, családjával együtt elrejtőztek egy hátsó traktusban, ahol Anne naplót vezetett. Ez a 

napló nem csak Anne mindennapjait és belső gondolatait tárja elénk, hanem azt is, hogyan 

érezte magát egy fiatal lány a világ egyre kegyetlenebb eseményei közepette. Anne naplója 

különleges értéket képvisel a történelmi dokumentumok között, mert személyes és intim 

betekintést nyújt a holokauszt borzalmaiba. Az emberi jogok és az egyéni méltóság iránti 

tisztelet kiemelkedő példájává vált, amely emlékeztet arra, hogy minden ember élete értékes, 

függetlenül a származásától vagy vallásától. Anne gondolatai, vágyai és reményei, melyek 

sokszor olyanok, mint bármely tinédzseré, az emberi szellem rugalmasságát és az élet iránti 

szenvedélyét tükrözik. A napló értéke nem csupán történelmi, hanem erkölcsi és oktatási is. 

Anne írásai az empátia, a bátorság és a remény fontosságát hangsúlyozzák. Minden olvasó 

számára emlékeztetőül szolgálnak, hogy az intolerancia és a gyűlölet milyen pusztítást képes 

véghezvinni, és hogy a legkisebb hang is képes nagy hatást gyakorolni a világra. 

Anne Frank története és naplója generációkat inspirált, hogy soha ne felejtsék el a múlt 

tanulságait. Az ő szemén keresztül látjuk, milyen sebezhetőek vagyunk, ugyanakkor milyen 

erősek is lehetünk, amikor szembe kell néznünk a legnagyobb kihívásokkal. A napló olvasása 

során a tinédzserek saját magukra ismerhetnek Anne-ban, míg a felnőttek emlékeztetőt kapnak 

arról, milyen fontos a jövő generációinak védelme és oktatása. 

Anne Frank naplója egy egyedülálló testamentum az emberi lélek kitartásáról, a reményről és 

az emberiességről. Bár Anne maga nem élte meg a háború végét, szavai tovább élnek, hogy 

tanítsanak, inspiráljanak és emlékeztessenek minket arra, hogy soha ne felejtsük el a történelem 

leckéit, és mindig törekedjünk egy jobb, igazságosabb világ megteremtésére. 

   16                                                                               Rosengart Gabriella 11.b 



ÍGY ÍRTOK TI! 

 

Az idei nyár 

 

Osonva, lassan, de ideért a nyár, 

Azt kísérő, meleg fuvallat száll, 

De még nem jött el az igazi forróság, 

S rossz lesz tán a nagy szárazság, 

 

De szép a nyár, még így is szép, 

Ettől lesz boldog föld és ég. 

Elszalad majd, bármily gyönyörű, 

S elfut az a három hónapnyi idő, 

 

Akkoris ha jó, akkoris ha nem, 

Attól még semmi sem végtelen. 

S igen, tán megsiratjuk a szünetet, a pihenőt, 

A cukros, hideg üdítőt, 

 

A sok alvást, millió kalandot, 

Megsiratjuk mikor már halott, 

De addigis élvezzük ami hátra van, 

Minden szépet és jót az idei nyárban! 

 

Végh Zsófia, 11.b 
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KÖNYVKUCKÓ 

 

Mit olvassak nyáron? 

 

Leiner Laura - 40 nyári nap 

 

Zoé idén nyáron úgy dönt diákmunkát vállal a Balatonon. Az állást nem ott kapta 

meg hanem a Gödöllői Állatparkban, ahol a PerecPontban dolgozhatott. 

Megismerkedik Melindával, Szakóval és Tibivel. És az első munkanap 

megpillantja a Héves srácot...  

Vajon ki a titokzatos srác a héven? Mi lesz Szakóval és vele? Minden kiderül a 

40 nyári napból! 

 

Eric Kästner - A két Lotti 

 

A könyv egészen 1949-ig kalauzolja vissza az olvasóit, Lotti és ikertestvére 

elbűvölő és aranyos történetébe.  

Lotte és Luise ugyanabban a táborban töltik a vakációt, és az alatt az idő alatt 

rájönnek, hogy testvérek, sőt ikrek. A két kislány ezért kitalálja, hogy szerepet 

cserélnek. Kästner méltán híres regénye sok lány könyvespolcán megtalálható, 

egyszerű, mégis izgalmas cselekményével. A német író több híres művet is írt, 

például az Emberkét és a Május 35-öt.  

Mi lesz az ikrekkel? Valaki rájön a titokra? Ez és sok más kiderül a regényből! 

 

Leiner Laura - Iskolák Országos Versenye 1.trilógia - Ég veled, Maradj 

velem, Emlékezz rám 

 

Újvári Hanna élete megváltozik miután elvesztette az édesanyját. Egy évvel 

később viszont esélye van továbblépni és barátokat szerezni. Az esély neve 

Iskolák Országos Versenye. Hanna elfogadja a kihívást? Mi lesz a csapattal? Mi 

lesz Kornéllal? Válasz az 1. trilógiában...  

A sorozat első része Hanna emlékein, fájdalmán és érzésein alapul. A verseny 

alatt ő és az olvasók is megtanulják azt, hogy az idő fontos kincs, és meg kell 

becsülni a körülöttünk lévőket. Leiner Laura egyik könyvsorozata, ami a 

főszereplőben lévő gyászt meséli el komolyan és humorosan egyaránt.  

Jó olvasást! 
     

Nagy Emma, 6.a  
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FALJUNK! 

 

Bounty Pannacotta Barackos Raguval 

 

Hozzávalók:  

A panna cottahoz:  

-2,5 dl kókusztej 

-1,5 dl habtejszín 

-1 csomag zselatin 

-2 ek cukor 

-5 dkg csokoládé 

-4 tk vaj 

-4 tk kókuszreszelék 

A raguhoz: 

-1 db mangó 

-1 db őszibarack 

-1,5 ek cukor 

-1/2 rúd vanília kikapart magjai 

-mentalevél 

 

Elkészítés: 

1) A ko kusztejet o sszekeverju k a tejszí nnel, egy la basba o ntju k a cukorral, e s 
felforraljuk. A zselatint 1/2 dl forro  ví zben felolvasztjuk, a cukros tejhez keverju k, 
e s levesszu k a tu zro l. 4 szufle forma t kio blí tu nk ví zzel, e s elosztjuk bennu k a 
ko kuszos tejszí nt. A hu to be tesszu k, amí g megdermed. 
 

2) A csokola de t a vajjal felolvasztjuk a mikro ban. A ma r megdermedt, kihu lt panna 
cotta t o vatosan ta nye rra borí tjuk, e s a teteju kre kanalazzuk a langyosra hu to tt 
csokit. Mindegyiket megszo rjuk ko kuszreszele kkel, e s a hu to be tesszu k dermedni. 
 

3) A mango t e s az o szibarackot megha mozzuk, a hu sukat apro  kocka kra va gjuk. Egy 
kis la basban a cukorral e s a vaní lia val alacsony la ngon 5 percig fo zzu k, majd 
langyosra hu tju k. 
 

4) Fogyaszta s elo tt a megdermedt panna cotta kat kivesszu k a hu to bo l, melle ju k 
kanalazunk 2 ek gyu mo lcsragut, e s mentaleve llel dí szí tju k. 

Jó étvágyat! 

 

Gál Olivér, 11.b 
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A VILÁG KÖRÜL-ANGLIA 

A hagyományos angliai út-ahol az idő napos volt, London varázslatos, a 

kedv pedig kiváló! 
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A VILÁG KÖRÜL-PORTO 

Iskolánk harminc, 9. és 10. évfolyamos diákja szállt fel május 19.-én a Ryanair hajnali, 

Portóba tartó járatára. Az Erasmus+ projekt keretében az inklúzió és kultúra, zöld iskola 

témában portugál diákokkal közösen dolgoznak az egy hetes mobilitás alatt. Diákjaink 

napjaik egy részét egy portoi gimnáziumban töltik közös munkával és tanulással, majd 

délutánonként a város nevezetességeivel ismerkednek. 
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PROGRAMAJÁNLÓ 

                                



ÖKOSZAKKÖR 

 

A 7.c osztályos Nagy J. Sára saját kezdeményezése egy ökoszakkör. Sára 

programjaihoz a plakáton megadott információkat elolvasva tudtok csatlakozni! 

Legyetek minél többen, legyetek tudatosak, zöldítsétek a környezetet! Ősszel 

jönnek a részletek. Hajrá Sára!  
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SPORTSIKEREINK 

 

Iskolánk tanulói a tavaszi szünetben a Kiss Lenke Kosárlabda Akadémiával 

Csehországba utaztak Ostrava városában megrendezett 4 napos nemzetközi 

kosárlabda tornára.  7 ország 49 lánycsapata és 67 fiúcsapata versengett 

egymással. Sportolóink a 4.a 5.c 6.a és 7 b osztályok tanulói. További sikereket 

kívánunk! 

 

 
 
 

Az U16-os Magyar Jégkorong Bajnokság ezüstérmese az Újpesti Jégkorong 

Akadémia. Iskolánkból két tanuló az ezüstcsapat tagja: Simonka Gergő (9.b) és 

Baróti Bence (8.c). Gratulálunk a fiúknak, és sok-sok további csillogós érmet 

kívánunk a jövőben! 

 
 
 
 

FŐVÁROSI SIKER 

Fónagy Bertalan 4. c osztályos tanuló a Komplex anyanyelvi verseny kerületi 

fordulóján 1. helyezést ért el. Ő képviselte kerületünket a Fővárosi versenyen, 

ahol 4. helyezett lett. Felkészítője: Nagy Hajnal 

Szívből gratulálunk! 
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SPORTSIKEREINK 

 

Iskolánk 5./c tanulói International Falcon Cup 2024  versenyén jártak 

Szlovákiában az UTE Taekwondo színeiben. 

Székely-Kerekes Bodza, Csobán Erik 

Gratulálunk ! 

 
 
 

A győri 3 napos országos Kazinczy-versenyen iskolánkat Páncsity Panna 10. A 

osztályos tanuló képviselte. Idén sajnos nem kapott érmet, de jövőre is 

megpróbálja. Mi nagyon büszkék vagyunk Pannára.  

Panna felkészítője: Örményiné Farkas Andrea tanárnő 

 

 
 
 

Az idén 25. alkalommal megrendezett versenyen iskolánk két csapata is kiemelt 

dicséretben részesült. A csapatok tagjai: Pordán Kitti (10.a) - Nagy Levente 

(10.b) - Kovács-Pálfy Anna (10.a) és Turán-Schnitta Máté (10.a) - Tóth Ádám 

(10.a) - Lender Zsombor (10.a). Gratulálunk nekik!  

Felkészítő tanáruk: Schmerczné Kormos Nóra 
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SPORTSIKEREINK 

 

A hétvégén Szegeden megrendezett Diákolimpián Evezés Ergométer 

versenyszámban Orosz-Fejér Dóra 6.b osztályos tanuló korosztályában, T3 

kategóriában I. helyezést ért el. Gratulálunk! 

 
 
 

A végzős Szellák Daniella a Károlyi Plakettet, Szilveszter Marcell az Újpest 

kiváló diáksportolója díjat vehette át. Gratulálunk nekik! 

    
 

Újpest kiválóságait díjazták. Lukács Gábor 6.c osztályos tanuló ÚJPEST 

KIVÁLÓ SPORTOLÓJA DÍJBAN részesült. 

Büszkék vagyunk rá! 

 
 

SPORTSIKER! 

Nagy Karolina 2. a osztályos tanuló a Hungarian Open Taekwondo-n 

ezüstérmes lett. Gratulálunk! 
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SPORTSIKEREINK 

SPORTSIKEREK  

Hétvégén került megrendezésre a nemzetközi I. Hungarian Open Taekwondo 

verseny, amelyre 16 országból érkeztek a sportolók. 

Diákjaink az UTE Taekwondo színeiben léptek a pástra. 

 Székely-Kerekes Bodza 5.c, Horváth Julianna Andrea 6.c, Bottlik Màrton 9.a 

Csobán Erik 5.c,  Turán- Schnitta Balázs 6.c, Turán -Schnitta András 9.a,  Turán 

-Schnitta Máté 10.a nyertek érmet. 

Iskolánk több közösségi szolgálatos diákja is részt vett a nagyszabású verseny 

lebonyolításában, a 9., 10., 11. osztályból. 
 

Kosárlabda sikerek  

2024.05.17-19. között került megrendezésre az Országos  U12 kosárlabda 

Jamboree. A Jamboree-ra az országból 2023/2024-es  szezon legjobban teljesítő 

csapatai kaptak meghívást. Fiú csapatban : Molnár Milos (5.c) Debrecenben 

lépett a pályára, amíg a lányok Budapesten játszottak: Székely-Kerekes Luca 

5.c, Varga Zsófia  5.c és Kormány Amira 6.a 

 
 
 

Lukucz Barnabás 3.b osztályos tanuló a Kalmár László Matematikaverseny 

országos döntőjében 2.helyezést ért el. Szívből gratulálunk, büszkék vagyunk 

rá! Tanítói: Gali Enikő és Solymos Andrea 

A verseny jutalma 40 000 Ft, melyet Barnabás a Tűzoltó utcai 

gyermekklinikának ajánl fel. Igazán nemes gesztus! 
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SPORTSIKEREINK 

 

NÉMETES SIKEREK 

A 8.b-s Sándor Elza és Sütő-Orbán Panni a Hebe kft. által szervezett országos 

levelezőversenyen B1 kategóriában 9. helyezést ért el. 

A 9.A osztályos Turán-Schnitta András és Márkus Gergely ugyanezen a 

versenyen 6. helyezést ért el. 

Felkészítőjük: Gut Eszter és Friczné Rausch Katalin 

Gratulálunk! 

 
 
 
 

Károlyis táncosok Horvátországban  

Sok tanítványunk tagja a Younity tánccsapatnak. Idén is kijutottak a Dance Star 

VB-re, ahol 5. helyen végeztek. 

Szívből gratulálunk nekik! 

 
 
 

Lukucz Barnabás 3.b osztályos tanítványunk újabb sikereket ért el:  Abacus 

levelező versenyen országos 1. és a Bonifert Domonkos Nemzetközi 

Matematikaversenyen országos 4. helyen végzett. Szívből gratulálunk a 

kimagasló eredményekhez! 

28                                                                                   



SPORTSIKEREINK 

 

Gratulálunk Pajerich Anna 7. c osztályos tanulónak, aki hihetetlen 

szorgalmának, kitartásának és tehetségének köszönhetően számos kiváló 

eredményt ért el eddig. Ma a Győrben megrendezett Judo Európa Kupán 

ezüstérmes lett.  

Büszkék vagyunk rád, Anna! 

 

 
 
 
 

SPORTSIKER  

Sándor Elza a 8.b-ből csodálatos játékkal ezüstérmet szerzett Prágában a Yonex 

Czech Youth International tollaslabda versenyen női párosban. 

Gratulálunk 
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ZAJLIK AZ (ISKOLAI) ÉLET! 

 

EGY TISZTÁBB JÖVŐÉRT 

A környezetvédelmi hónap keretében szemétszedést hirdettünk. Ma a 2.b osztályosok tették 

szemétmentessé az iskola környékét. 5. évfolyamosaink számára pedig környezetvédelmi 

vetélkedőt szerveztünk, ahol játékos formában tanultak a fenntarthatóságról, a 6.a és 6. b 

szintén kivette a részét a megmozdulásból! 

 

  
 

TAVASZI ZSONGÁS A KÖNYVTÁRBAN  

Idén a természet körül zsongtunk. A Föld, Madarak-Fák és a Víz napja alkalmából játékos 

vetélkedőn mérték össze kreativitásukat a diákok. 

A verseny után a szokásos dínom-dánom következett. Ismét egy mozgalmas könyvtári délután 

volt! Köszönjük Ancsa néni jókedvét és profi játékvezetését. 

 

 
 

SZÁLLJ KÖLTEMÉNY 

Mindhárom tagozaton rádiós műsor keretében emlékeztünk meg a Költészet napjáról. Az 

alsós műsorban a 3. c osztályosok és a kerületi versmondó versenyen eredményesen szerepelt 

tanulók működtek közre Géczi Beáta és Romsics Fanni tanítók irányításával. Nekik a délelőtt 

programját kódfejtő játék színesítette. A nagyobbak számára az 5.c osztály és Várhalmi Márta 

tanárnő készített zenés műsort. 
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ZAJLIK AZ (ISKOLAI) ÉLET! 

Költészet napja az alsó tagozaton 

Az alsó tagozaton rádiós műsor keretében emlékeztünk meg a Költészet napjáról.  

Közreműködtek: Danics Ádám, Boros Zalán és Barsy Tamás a 3. c-ből, 

valamint a kerületi versmondó versenyen eredményesen szerepelt tanulóink: 

Udvary Péter 1. a, Rigó Szimonetta 4.a és Visszás Martin 4. c osztályos tanulók.  

A délelőtt programját a gyerekek által nagyon kedvelt verses kódfejtő játék színesítette. 

A programot összeállította: Géczi Beáta és Romsics Fanni. Stúdiómunka: Veszprémi Gábor 

 

 
 

A költészet napjához kapcsolódott a “Szállj költemény, szólj költemény” versillusztrációs 

verseny eredményhirdetése. 🖍 

Az 1. a osztályból 3 gyerkőc ért el helyezést. 

1.helyezés: Mészáros Zille 

2.helyezés: Eredics Norina 

3.helyezés: Ji Ran Olívia  

Felkészítőjük: Romsics Fanni 

Gratulálunk! 

 
 

JÓ TÁRSASÁG, SPORT, REMEK HANGULAT      

Április közepén ismét hangos volt éjjel a tornacsarnok. Éjszakai röplabdán mérkőztek meg 

egymással a csapatok. 

1. helyezett: 12. B osztály 

2. helyezett: 13. AB (exdiákjaink) és a tanárok 

3. helyezett: 10. A és 11. B vegyes csapata 
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ZAJLIK AZ (ISKOLAI) ÉLET! 

A tavaszi SULI-TURI nagy sikerrel zárult. A befolyt összeget alapítványunk jótékony célra 

fordítja: krízishelyzetben lévő, nehéz sorsú diákjaink számára juttatunk belőle támogatást. A 

maradék ruhaneműt a SULIZSÁK alapítvány szállítja el, adományozza tovább és hasznosítja 

újra. 

    
 

 

Az Újpesti Kulturális Központ -Ifjúsági Ház által a költészet napja tiszteletére "Szállj 

költemény, szólj költemény" címmel meghirdetett versillusztrációs pályázaton Kelemen 

Kinga 5.c osztályos tanuló I. helyezést ért el. Gratulálunk! 

 
 

 

Egy tündéri drámafoglalkozás a 3.b-ben 

 

Múlt heti színházlátogatásunkon a Pesti Magyar Színház Tündér Lala című fantasztikus 

előadását láttuk, amihez igényelhettünk egy ingyenes foglalkozást is. Szerencsénk volt, mert 

sokak kedvence, a kis igazmondó Gigi jött el hozzánk játszani (Varga Fekete Kinga 

színésznő). Egy tündériskolában boncolgattuk az élet nagy kérdéseit: milyen következményei 

lehetnek a döntéseinknek – főként, ha elhamarkodottak? Számíthatunk-e arra, hogy lesznek, 

akik mellénk állnak a bajban? Mit tehet egy közösség bajba jutott tagjaiért? Jót beszélgettek, 

és vidáman játszottak a 3. b kis tündérei.                      (Solymos Andrea tanító beszámolója) 
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ZAJLIK AZ (ISKOLAI) ÉLET! 

Díjkiosztón jártunk 

A Könyves Kálmán Gimnázium hirdetett olimpiai plakátpályázatot. Felső tagozatos tanulóink 

közül húsz diák készített színvonalas alkotás, akik oklevélben részesültek.  

Jankovics Fanni 7.c osztályos tanuló 6. helyezést ért el. 

 
 

Varga Brigitta százados, iskolarendőr-koordinátor tartott osztályfoglalkozást a 7.C osztálynak. 

 
 

A 7. b és a 7. c osztályosok Győrben, az AUDI gyárban jártak. 

 
 

Felkészülés a vándortáborokra: két keréken az 5. a! 
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ZAJLIK AZ (ISKOLAI) ÉLET! 

ÁPRILIS 22. A FÖLD NAPJA 

Villám flashmobbal emlékeztettük a környékbeli lakosokat, hogy a Földünk nem csak ma 

fontos. 

 

 
 

 

Orchideák, foltos szalamandra, égerláp 

A 11. és 12. osztályos biológia fakultáció tanulói és a túracsapat ma a Börzsöny hegységben 

vett részt biológiai terepgyakorlaton Erdei Norbert tanár úrral. 

                           
 

Rendhagyó történelemóra  

A 8.c és a 8.b osztály a végzősök egyik kedvenc programján, a Sziklakórházban járt! 
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ZAJLIK AZ (ISKOLAI) ÉLET! 

A FÖLD NAPJÁHOZ kapcsolódva alsósaink számára ma 12 állomásos játékos 

környezetvédelmi vetélkedőt szerveztek tanítóik. Az állomásokon a kicsiket nyolcadikos 

lányok és fiúk segítették, foglalkoztatták. 

 
 

Az Újpesti Gyermekjóléti szolgálat kerületi képzőművészeti pályázatot hirdetett A Föld napja 

tiszteletére. Iskolánk felsős tanulói örömmel pályáztak különféle technikákkal készült 

alkotásokkal. 

 

 
 

Egy kis előedzés az erdei iskolára 

A 6.c osztály szülőkkel és testvérekkel a Pilisben kutatta a természet titkait.  Zöld gyík, 

bíboros kosbor, Dera-szurdok került a terítékre. A Boldogasszony kápolnába is benéztek. 
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ZAJLIK AZ (ISKOLAI) ÉLET! 

Az Újpesti Család- és Gyermekvédelmi Központ a Föld napja tiszteletére rajzpályázatot 

hirdetett. A felső tagozatos korcsoportban Varga Huba 6.a osztályos tanuló I. helyezést ért el. 

Iskolánk felső tagozatos diákjai közül három tanuló különdíjban részesült. Karácsony Petra 

5.a, Kelemen Kinga 5.c, Illés Tóbiás 6.b    Gratulálunk! 

 
 

 

Anyák napi köszöntés az idősek otthonában 

Minden évben kétszer teszünk eleget az idősek otthona meghívásának: karácsony előtt és 

anyák napja környékén. Ilyenkor az alkalomhoz illő ünnepi összeállítással köszöntjük az 

idősek otthona lakóit és vendégeit, akik mindig nagy szeretettel fogadnak minket. 

Az idén május 9-én a fiúkórus, az 1.a és a 2.b szerepelt sikerrel. A fiúk több szólamú 

dalokkal, az elsősök komplett anyák napi összeállítással, a másodikosok pedig tavaszi 

dalcsokorral és tánccal kedveskedtek a nézőknek. A gyerekeket Veszprémi Gábor, Romsics 

Fanni és Veszprémi Ildikó készítette fel. 

Az 1.a ajándékot is átadott az idős embereknek. Aranyos képet készítettek, mely bizonyára 

kikerül majd az otthon falára. 

Nagyon sok kedves szót, mosolyt és tapsot kaptunk. Elvonulásunkat is végig taps kísérte. 

Ismét büszkék lehettünk a károlyis gyerekekre. 
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ZAJLIK AZ (ISKOLAI) ÉLET! 

A Fővárosi Nagycirkusz előadásán vett részt a 10. b osztály, melynek témája a Föld 

megmentése volt. 

 
 

Elsőseinket a Liget ovisok látogatták meg ma délelőtt. Többen szeptembertől károlyis 

kisdiákok lesznek.  Várjuk őket szeretettel! Jó hangulatban telt az iskolakóstoló! 

 
 

 

A hangversenybérlet utolsó előadásában a Monarchia Szimfonikus Zenekar tagjai varázsolták 

el az alsó tagozat osztályait ma délelőtt 

       
 

A 11. A  osztály a Fiumei úti nemzeti sírkertbe látogatott a városismereti séta keretében, ahol 

nagyjaink sirjainak megtekintése során elevenítették fel a magyar történelmet. 
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ZAJLIK AZ (ISKOLAI) ÉLET! 

 

A Hír Tv székházába látogatott a 10. B osztály. Az élő műsor közvetítése mellett a stúdióba, a 

vágószobába és az irányító helyiségbe is betekintettek. 

 

 
 

 

NEKÜNK A BALATON A RIVIÉRA 

A 11. B Balatonszárszón járt a József Attila emlékházban, majd élvezték a napsütést a parton. 

 

 
 

MEGINT VOLT MIT SZEDNI  

Az 5.b osztály ma nekilódult és megtisztította a suli környékét. 
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ZAJLIK AZ (ISKOLAI) ÉLET! 

 

Gyermeknapi színjátszás 

A színtársulat két kis jelenettel szórakoztatta az alsó tagozat többi tanulóját a gyermeknap 

alkalmából. 

Lázár Ervin A Négyszögletű Kerek Erdő című kötetéből a Vacskamati virágja és a 

Dömdödöm című részletet adták elő. 

A színjátszók utólag is köszönik a közönség figyelmét és tapsait!  

 

 
 

 

 

MŰVÉSZEINK GÁLÁJA 

Az idei Károlyi Pódiumon gimnazista diákjaink megmutatták, hogy nemcsak a 

dolgozatpapíron, hanem a színpadon is tehetségesek. 

 

  
 

 

A KÁROLYI FESZTIVÁL FELVÉTELEI: 

https://youtu.be/qHZoe_wfmZY 

https://youtu.be/7ViJis3DVG4 

https://www.youtube.com/watch?v=5GMkxlv3gxM&feature=youtu.be 

https://www.youtube.com/watch?v=1s1K4-_5zhU&feature=youtu.be 

 

39 

https://youtu.be/qHZoe_wfmZY
https://youtu.be/7ViJis3DVG4
https://www.youtube.com/watch?v=5GMkxlv3gxM&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=1s1K4-_5zhU&feature=youtu.be


MOZAIK 

 

             Nagyon-nagyon köszönjük a figyelmességet és a szülői összefogást 

pedagógusnapon!              

 
 

 

 

A tanév utolsó Társasjáték Klubja ismét remek hangulatban, nagy érdeklődés 

mellett zajlott! 
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